Test vSeobecnych Studijnych predpokladov

Podciarknite slovo, ktoré do skupiny piatich slov v riadku svojim vyznamom nepatri:
1. Jan—Peter — Kovac — Milan — Roman

modry — ostry — fialovy — zeleny — biely

mrkva — kapusta — repa — kalerab — hruska

Bratislava — Belgicko — Vieder — Berlin — Budapest

priatel — sestra — stary otec — brat — mama

o vk wnN

klacat — spat — kracat — lezat — sediet
V kazdom nasledujucom riadku vyhladajte a podciarknite slovo, ktoré je
protikladom prvého tucne vytlaceného slova:
1. hlboky — nizky, priehladny, lahky, plytky, tekuty
rovny — nepravy, drsny, krivy, priamy, maly
3. laska — nenavist, hnev, radost, Ziarlivost, dovera

N

4. smiech —slzy, zlost, starost, pla¢, nuda
5. pod —cez, medzi, ku, za, nad
Zakruzkujte spravnu odpoved:

1. Ma kazdy mesiac rovnaky pocet dni? ANO NIE
2. Mbdzeme doverovat vietkym ludom? ANO NIE
3. Nazyva sa 6smy mesiac v roku jul? ANO NIE
4. Je $estnast kusov tucet? ANO NIE

V slovach pekac a sekac preciarknite pismenad, ktorymi sa tieto slova od seba lisia,
a zakruzkujte predposledné pismeno prvého slova.

Ak sa lisia Cisla 18 a 23 viac neZ o Sest, preciarknite z nich mensie ¢islo. V opacnom
pripade preciarknite Cislo vacsie.

V kazdom riadku z nasledujucich tuéne vytlacenych slov podciarknite to, ktoré ma
k tretiemu slovu podobny vztah, ako maji medzi sebou prvé a druhé slovo:

1. otec:mama = ujo : babka, dieta, chlapec, teta

2. pes:chlpy = kacka : perie, kridla, zobak, noha

3. sneh: biely = trava: seda, kratka, zelena, sucha

4, 3:6 = 4: 10,8,1,7

5. ryba:voda = vtak : vajce, zobak, hniezdo, vzduch

Co znamend prislovie ,,Ako sejes, tak budes i zat.“? Spravnu odpoved pod&iarknite.
1. Nakazdu pracu sa treba naleZite pripravit.
2. Konecny vysledok prace zavisi od predchadzajiceho pricinenia.
3. Vysledok prace zavisi od vonkajsich okolnosti.



